11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.04.2010 09:56:23

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 25.04.2010 11:06:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/141523/answer/141541




YBaxaemruii TaThsiHa! JIto0oe neyeHne MoxeT ObITh HeahheKTUBHEIM. B Bainel cutyaiuu Hamo
BBISICHUTH IPUUMHY LIUCTUTA, a OJI 9TOr0 BaM JOMKHEL OBIIN CAeaTh KaK MUHUMYM: OO aHaIu3
MOYH, TI0ceB Mouu Ha ¢iopy, aHanu3sl Ha WUIITIII Bam u Bamemy monosomy napTtaepy, Y3U (modek u
MOY€BOr'0 Iy3EIPs), UUCTOCKONUI. YIayu.



